

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 4 Mai 2017, cu ocazia sedinței DE ÎNDATĂ, a Consiliului local Sieut.

La sedința participă un număr de 10 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali în funcție, lipsă fiind domnul consilier local Cotoc Marian.

Sedința se desfășoară în sediul administrativ al Consiliului local al comunei Sieut, Sieut nr. 197- sala de sedințe.

Convocarea s-a făcut -a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Sieut cu nr.46 din 03.05.2017 prin convocatorul nr.1765 din 03.05.2017 și invitația nominală la sedința nr.1626/2 din 20.04.2017, înaintată fiecărui consilier local, în parte, precum și invitațiilor la sedința de consiliu local.

La sedință participă de drept domnul Dedean Bortas Ioan - primarul comunei, doamna Uilean Ana în locul secretarului comunei, acesta fiind lipsă.

Înlocuitorul secretarului comunei, doamna Uilean Ana, arată că la sedința sunt prezenți 10 consilieri locali în funcție, lipsă fiind domnul Cotoc Marian, fapt pentru care sedința este statutară și își poate începe lucrările.

Sedința este publică.

Doamna Uilean Ana face precizarea că procesul verbal de la sedința anterioară a consiliului local din 24.04.2017, sedința ORDINARĂ, precum și toate documentele supuse dezbaterii în sedința de astăzi, au fost aduse la cunoștință în scris, spre consultare, o dată cu invitație de sedință, fiecărui consilier local și solicita dacă consilierii locali au de făcut unele eventuale obiecțiuni la modul cum a fost întocmit și prezentat procesul-verbal al sedinței anterioare.

După ce se constată că nu sunt alte obiecțiuni la procesul-verbal, domnul Simionca Marin-Grigore, președintele de sedință, supune la vot, în forma prezentată.

În urma votului procesul verbal, a fost aprobat, cu un număr de 10 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și nici o "abținere", din totalul de 10 consilieri locali, prezenți la sedința de consiliu local.

Președintele de sedință, Domnul Simionca Marin-Grigore, propune în continuare, spre aprobare, următorul:

PROIECT DE ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Modernizarea infrastructurii rutiere locale în comuna Șieut, județul Bistrița-Năsăud” pentru investiții publice în sectorul prioritar de dezvoltare rurală prin program FEADR, Măsura 07 – “Servicii de bază și reînnoirea satelor în zonele rurale” –Submăsura 7.2 “Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică” domeniul de intervenție DI 6B - Încurajarea dezvoltării locale în zonele rurale

2. Declarații politice, întrebări și interpelări, aprobarea unor cereri și diverse probleme curente;

Supus la vot proiectul ordinii de zi, în forma prezentată, este aprobat cu un număr de 10 voturi "pentru" și nici un vot "împotriva" și nici o "abținere" de către cei 10 consilieri locali, în funcție, prezenți la sedință.

În continuare se trece la discutarea punctului 1 din ordinea de zi, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Modernizarea infrastructurii rutiere locale în comuna Șieut, județul Bistrița-Năsăud” pentru investiții publice în sectorul prioritar de dezvoltare rurală prin program FEADR, Măsura 07 – “Servicii de bază și reînnoirea satelor în zonele rurale” –Submăsura 7.2 “Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică” domeniul de intervenție DI 6B - Încurajarea dezvoltării locale în zonele rurale;

Domnul Dedean Bortas Ioan - primarul comunei, prezintă expunerea de motive referitor la proiect de hotărâre susmenționat și raportul de specialitate, precum și necesitatea aprobării acestui proiect. Arată în continuare că acest proiect este depus și la Ministerul Dezvoltării prin PNDL, și îl depune și la AFIR prin finanțarea din fonduri UE și crede că va prinde una din cele două finanțări.

Președintele de sedință, solicită dacă sunt intervenții și obiecții la cele prezentate la acest punct.

Domnul Ivan Mihai-Gheorghe, viceprimar, arată că la satul Lunca sunt cuprinse numai o parte din strazi și întreaba de ce nu sunt cuprinse toate strazile acestui sat. Domnul primar precizează că în proiect s-au cuprins strazile principale și cele cu PFA-uri și persoane juridice pentru a obține un punctaj mai mare la selecția dosarelor, acesta fiind un criteriu de selecție. Arată în continuare că era bine, ca prin acest proiect, la Sieut să se facă legătura între drumul de la „Cimitir” cu drumul de la „Dura”.

Primarul arată că nu se poate face acesta legatură, întrucât între cele doua drumuri, sunt proprietăți private și Proiectele pe fonduri Europene și nu numai, se fac numai pe domeniul public.

După ce presedintele de sedință, constată că nu mai sunt alte intervenții, obiecții, discuții și/sau întrebări supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată și discutată în sedință.

Domnul Gotea Dumitru, secretar al comunei anunță numărul de voturi, necesar adoptării acestui proiect.

În urma votului proiectul de hotărâre, a fost aprobat, cu un număr de 10 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și nici o "abținere", din totalul de 10 consilieri locali, prezenți la sedința de consiliu local. A lipsit de la vot domnul Cotoc Marian

Se trece în continuare la prezentarea și discutarea **punctului 2** din ordinea de zi și anume:

2. Declarații politice, întrebări și interpelări, aprobarea unor cereri și diverse probleme curente;

Domnul primar Dedean Bortaș Ioan prezintă spre aprobare următoarele cereri:

- cererea Talpă Todorica din Șieuț nr.151A, prin care solicită atribuirea unei suprafețe de teren din proprietatea mamei sale, pentru construcția unei locuințe, cerere care se aprobă;

- cererea lui Bucilă Ilie din Șieuț nr.139, care solicită închirierea unei suprafețe de pășune comunală montană din Haita și Capu Dealului, pentru un efectiv de 70 capete ovine.

Domnul Ivan Mihai-Gheorghe propune ca această suprafață de pășune montană, să se tribuie unor crescători de animale din satul Lunca, care nu au primit pășune sau au primit suprafețe foarte mici de pășune, sau la crescători de animale din satul Rustior care pășunează cu animalele lor, într-o pășune a satului Gledin, comuna Monor, limitrofă cu această suprafață de pășune.

Domnul Gotea Vasile-Vasile propune ca această pășune să fie atribuită crescătorilor de animale din satul Șieuț, întrucât această pășune este a satului Șieuț și numai în cazul în care, crescători din Șieuț nu o solicită, să fie atribuită altor crescători de animale din celelalte sate aparținătoare comunei.

Domnul Simionca Marin-Grigore, propune ca această suprafață de pășune să se atribuiască prin licitație publică.

Se supune la vot cele trei propuneri și se aprobă cu un număr de 10 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și nici o "abținere", din totalul de 10 consilieri locali, prezenți la sedința de consiliu local, propunerea făcută de domnul Simionca Marin-Grigore, urmând ca în cel mai scurt timp să se facă anunțul și procedura de licitație publică în acest sens, pentru ca crescători de animale să poată depune cererea pentru subvenții la APIA, în termen legal.

Domnul Gotea Vasile-Vasile, înreabă cum este organizat pășunatul în pășunile comunale și solicită a se organiza adunare publică, pentru comunicarea organizării pășunatului de primăvară în acest an.

Domnul Simionca Florin-Ionel informează Consiliu local și Primarul despre faptul, că în fața locuinței sale, s-a surpat malul pârâului dinspre drumul județean asfaltat, fiind pus în pericol acest drum și solicită a se aloca fonduri pentru repararea acestui drum. În continuare se referă la faptul că unii comercianți care expun spre vânzare în centrul localității Sebis, diferite marfuri, aruncă tot felul de gunoaie și ambalaje în piriu din apropiere, pârâu care se poate înfunda din această cauză. Solicită a se lua măsuri împotriva acestor persoane, și să se monteze camere de luat vederi în apropiere și să fie sancționați aceste persoane care aruncă tot felul de gunoaie și ambalaje pe pârâu în acest loc.

Domnul Viceprimar Ivan Mihai-Gheorghe, arată faptul că Duminică 14 Mai 2017, are loc la Năsăud festivalul „Ziua costumului popular” și solicită a se face front comun pentru a participa la această manifestare a un număr cât mai mare de locuitori din cadrul comunei, transportul la această manifestare, fiind gratuit.

După ce se constată că nu mai sunt discuții, intervenții, obiecții, comentarii, sau întrebări, ordinea de zi fiind epuizată, presedintele de sedință, declară închisă sedința ordinară a Consiliului local.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal, spre cele legale.



PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,

Simionca Marin Grigore

Întocmit,
SECRETAR COMUNA,
Gotea Dumitru

NOTA: Procesul-verbal al sedinței **DE ÎNDATĂ**, din 04.05.2017, a fost aprobat, cu unele modificări, în forma prezentată, în sedința **ORDINARĂ** Consiliului Local Șieuț, din 25.05.2017, cu număr de 11 voturi "pentru" nici un vot "împotriva" și nici o "abținere" de către cei 11 consilieri locali, în funcție prezenți în sala de sedință.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, se va publica la sediul Primăriei Șieuț și pe site-ul propriu: www.primariasieu.ro